

Аналитическая справка
«День безопасности в детском саду».

Осторожней будьте,
Милые ребята:
Незнакомым людям
Доверять не надо!

Мы живем в мире, где много разных людей: и плохих, и хороших. И надо быть очень осторожными при встрече с незнакомцами. Доверчивые и открытые дети легко вступают в общение со взрослым человеком, особенно если он ведет себя вежливо и уверено. Невозможно исключить такие ситуации, когда ребёнок вынужден остаться один дома, либо потерялся на улице, либо оказался один на один с чужими людьми, имеющие злые умыслы. Дети непосредственны, доверчивы, нерешительны и теряются в тревожных ситуациях. Поэтому надо учить ребенка правильно вести себя в таких случаях.

13 декабря в детском саду прошли «Уроки безопасности». Педагоги провели профилактические беседы о недопустимости общения с посторонними людьми, а также безопасному поведению в случае если ребенок потерялся. В ходе бесед воспитатели рассмотрели и обсудили с детьми типичные опасные ситуации возможных контактов с незнакомыми людьми, вспомнили последствия неверного поведения героев в сказках «Колобок», «Волк и семеро козлят», «Красная Шапочка». Развивающий мультфильм «Уроки Тетушки Совы - Незнакомец» помог детям лучше усвоить правила безопасного поведения в занимательной форме.

Подобные мероприятия способствуют развитию бдительности у детей дошкольного возраста с ранних лет, что становится в будущем основой их безопасности